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KẾ HOẠCH
Tổ chức Đại hội Thể dục thể thao các cấp huyện Khoái Châu năm 2021 và 
tiến tới Đại hội Thể dục thể thao tỉnh Hưng Yên năm 2022

Căn cứ Kế hoạch số: 116/KH-UBND ngày 16/9/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh Hưng Yên về việc tổ chức Đại hội Thể dục thể thao các cấp tỉnh Hưng Yên năm 2021-2022 và tham gia Đại hội Thể dục thể thao toàn quốc lần thứ IX năm 2022;
Ủy ban nhân dân huyện Khoái Châu ban hành Kế hoạch tổ chức Đại hội thể dục thể thao (sau đây viết tắt là ĐHTDTT) huyện Khoái Châu năm 2021, tiến tới ĐHTDTT tỉnh Hưng Yên năm 2022 như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Thi đua lập thành tích chào mừng thành công Đại hội đảng bộ các cấp, hướng tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016-2021;
- Tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại”; phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”… 
- Đẩy mạnh tuyên truyền tạo sự chuyển biến sâu sắc về nhận thức các cấp, các ngành và toàn xã hội về lợi ích, vai trò của thể dục thể thao đối với việc nâng cao sức khỏe và đời sống văn hóa tinh thần cho nhân dân góp phần giúp con người phát triển toàn diện;
- Thông qua Đại hội TDTT các cấp nhằm tổng kết, đánh giá kết quả phát triển sự nghiệp TDTT của xã, thị trấn và huyện đồng thời tăng cường cơ sở vật chất cho hoạt động TDTT nhằm huy động các nguồn lực xã hội cho việc phát triển TDTT của xã, thị trấn và huyện; nâng cao trình độ tổ chức, điều hành cho cán bộ, huấn luyện viên, trọng tài, hướng dẫn viên, cộng tác viên TDTT và chuẩn bị tốt lực lượng tham gia Đại hội TDTT các cấp huyện, tiến tới Đại hội TDTT tỉnh Hưng Yên năm 2022.
2. Yêu cầu:
- Nâng cao trách nhiệm của các cấp ủy đảng, chính quyền và toàn xã hội đối với công tác thể dục thể thao;
- Việc tổ chức Đại hội TDTT phải được tiến hành từ xã, thị trấn, tạo được không khí sôi nổi, lành mạnh, đảm bảo an toàn, thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả, tránh phô trương hình thức.
II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH:
1. Quy mô tổ chức Đại hội TDTT các cấp:
1.1. Cấp xã:
- Chọn 01 xã hoặc thị trấn làm Đại hội điểm qua đó để có cơ sở rút kinh nghiệm trong quá trình chỉ đạo và hướng dẫn công tác tổ chức Đại hội;
- Phấn đấu 100% các xã, thị trấn tổ chức ĐHTDTT; tổ chức thi đấu từ 5 môn trở lên đảm bảo theo quy định tại Điều lệ của Đại hội TDTT huyện Khoái Châu năm 2021 và phù hợp với tình hình địa phương; hình thức tổ chức đơn giản, gọn nhẹ, thu hút sự tham gia của các tầng lớp nhân dân, đặc biệt là thanh niên, học sinh. 
1.2. Cấp huyện: 
- Căn cứ vào phong trào Thể dục Thể thao của huyện và Điều lệ Đại hội TDTT tỉnh Hưng Yên năm 2022. Tổ chức thi đấu 11 môn đang phát triển trên địa bàn huyện gồm: Điền kinh, Bóng đá, Bóng chuyền hơi, Bóng bàn, Cầu lông, Bơi lội, Cờ tướng, Tennis, võ Pencaksilat, Taekwondo và võ Karatedo;
- Tham gia thi đấu Đại hội TDTT tỉnh Hưng Yên ở 8 môn: Điền kinh trong sân, Chạy việt dã, Bóng đá, Bóng chuyền hơi, Bóng bàn, Cầu lông, Bơi lội, Cờ tướng, Tennis, võ Pencaksilat, Taekwondo và võ Karatedo;
- Phấn đấu dành 30 huy chương các loại, trong đó có từ 10 huy chương vàng trở lên, xếp hạng 9/12 huyện, thành, ngành.
2. Tiến độ và thời gian:
2.1. Cấp xã, thị trấn:
 Tổ chức Khai mạc Đại hội TDTT trong quý II năm 2021 và tổ chức các môn thi đấu từ tháng 1 đến tháng 6 năm 2021. 
2.2. Cấp huyện: 
 Khai mạc trong quý IV năm 2021 và tổ chức các môn thi đấu từ tháng 3 đến tháng 12 năm 2021. 
3. Nhiệm vụ và giải pháp:
3.1. Công tác quán triệt, triển khai, tuyên truyền vận động:
- Các phòng, ban, ngành, đoàn thể, đơn vị, trường học và các xã, thị trấn cần thực hiện tốt công tác quán triệt, triển khai và thông tin truyên truyền vận động, góp phần nâng cao nhận thức, đề cao trách nhiệm của các tổ chức, cá nhân về mục đích, ý nghĩa của Đại hội TDTT các cấp; đẩy mạnh cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại” gắn với phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”;
- Nội dung tuyên truyền ĐHTDTT gắn với các nhiệm vụ chính trị, kinh tế, xã hội, kỷ niệm các ngày lễ lớn của tỉnh, của huyện, của ngành, của xã, thị trấn, đơn vị trong năm 2021, với nhiều hình thức phong phú, đa dạng (phương tiện thông tin đại chúng, panô áp phích, khẩu hiệu, băng zôn…);
- Tổ chức phát sóng thường xuyên trên hệ thống đài phát thanh xã, huyện, các bản tin, bài hát tuyên truyền về thể dục thể thao; quá trình chuẩn bị và tổ chức ĐHTDTT các cấp;
- Một số khẩu hiệu tuyên truyền cho ĐHTDTT các cấp: “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại”, “Khỏe để xây dựng và bảo vệ Tổ quốc”, “Khỏe để lập nghiệp và giữ nước”, “Đoàn kết - Trung thực - Cao thượng - Tiến bộ”, “Nhanh hơn - Cao hơn - Mạnh hơn” và các khẩu hiệu thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương.
3.2. Chuẩn bị cơ sở vật chất:
- Cơ sở vật chất, trang thiết bị TDTT hiện có ở huyện, ngành, xã, thị trấn, trường học, phải được sử dụng tối đa cho nhu cầu tập luyện của quần chúng nhân dân và thi đấu TDTT;
- Uỷ ban nhân dân các xã, thị trấn kiểm tra hiện trạng và có biện pháp tu sửa, cải tạo, nâng cấp sân bãi, dụng cụ tập luyện cần thiết phục vụ cho công tác tổ chức Đại hội TDTT;
- Trung tâm Văn hóa, Thế thao và Du lịch phối hợp với Phòng Văn hóa & Thông tin kiểm tra hiện trạng tại khu sân vận động, nhà thi đấu, sân tennis và các trang thiết bị phục vụ tập luyện hiện có tại Trung tâm huyện báo cáo UBND huyện kế hoạch cải tạo, nâng cấp sân bãi, dụng cụ tập luyện cần thiết phục vụ cho công tác tổ chức Đại hội TDTT;
- Đẩy mạnh công tác xã hội hoá trong việc xây dựng các công trình thể thao phục vụ tập luyện và thi đấu các môn thể thao trong ĐHTDTT các cấp.
3.3. Đào tạo bồi dưỡng cán bộ nghiệp vụ: Trung tâm Văn hóa, Thể thao và Du lịch phối hợp với Phòng Văn hóa & Thông tin tổ chức các lớp tập huấn về nghiệp vụ chuyên môn cho cán bộ chuyên môn, công chức văn hóa xã, thị trấn, cộng tác viên, trọng tài cho cấp xã, thị trấn và huyện.
4. Kinh phí: 
- Kinh phí tổ chức Đại hội TDTT và tham gia Đại hội TDTT cấp trên của cấp nào do ngân sách cấp đó bố trí thực hiện cụ thể như sau: 
+ Cấp xã, thị trấn: 50.000.000đ/ xã, thị trấn, trích từ 50% tăng thu ngân sách cấp cấp xã, thị trấn (phần để làm lương) để chi tổ chức Đại hội TDTT theo mức chi trên.
+ Ngân sách huyện tổ chức Đại hội TDTT: 300.000.000đ.
+ Huy động các nguồn xã hội hoá, sự tài trợ của các tổ chức, cá nhân cho việc tăng cường trang thiết bị dụng cụ, cơ sở vật chất đối với công tác tổ chức, các hoạt động luyện tập, thi đấu trong chương trình Đại hội.
5. Tổng kết, khen thưởng:
5.1.Cấp xã, thị trấn:
- Tổng kết Đại hội TDTT sau khi kết thúc Đại hội gắn với tổng kết các phong trào thi đua, các ngày kỷ niệm, ngày lễ lớn, các nhiệm vụ chính trị…
- Ban chỉ đạo, Ban tổ chức Đại hội TDTT cấp xã, thị trấn căn cứ quá trình và kết quả tổ chức Đại hội TDTT của cấp mình để xem xét khen thưởng theo quy định, trình cấp trên xem xét, khen thưởng cho các tập thể, cá nhân đạt thành tích xuất sắc.
5.2. Cấp huyện:
- Tổng kết Đại hội TDTT: Ban chỉ đạo; UBND huyện khen thưởng cho các tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc trong quá trình tham gia thi đấu, chỉ đạo, tổ chức và đóng góp tích cực cho Đại hội TDTT các cấp;
- Đại hội TDTT tổng kết gắn với các phong trào thi đua, các nhiệm vụ chính trị, các ngày kỷ niệm, ngày lễ lớn….triển khai nhiệm vụ công tác năm của ngành Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
Căn cứ tình hình thực tiễn công tác phòng, chống dịch bệnh covid-19, Kế hoạch sẽ được điều chỉnh cho phù hợp và đảm bảo các điều kiện an toàn phòng dịch.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Phòng Văn hóa & Thông tin; Trung tâm Văn hóa, Thể thao & Du lịch:
- Tham mưu Uỷ ban nhân dân huyện xây dựng kế hoạch; Quyết định thành lập Ban chỉ đạo, phân công nhiệm vụ các thành viên BCĐ Đại hội TDTT các cấp huyện Khoái Châu năm 2021; Ban tổ chức Đại hội TDTT cấp huyện;
- Phối hợp với phòng Tài chính – Kế hoạch lập dự toán kinh phí tổ chức Đại hội TDTT cấp huyện và tham dự Đại hội TDTT tỉnh Hưng Yên năm 2022 trình UBND huyện phê duyệt;
- Chủ trì, hướng dẫn, triển khai thực hiện Kế hoạch; phối hợp với các cơ quan, đơn vị, các thành viên BCĐ thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc đảm bảo tiến độ, chất lượng ĐHTDTT cấp cơ sở;
- Ban hành Điều lệ các môn thi đấu trong chương trình Đại hội TDTT cấp huyện, các văn bản hướng dẫn tổ chức Đại hội TDTT các xã, thị trấn năm 2021;
- Tổ chức các môn thi đấu tại Đại hội TDTT huyện; tuyển chọn vận động viên, thành lập đội tuyển, tập luyện và tham gia thi đấu các môn tại Đại hội TDTT tỉnh Hưng Yên năm 2022;
- Phối hợp với UBND các xã, thị trấn tổ chức tập huấn công tác chuẩn bị, công tác tổ chức khai mạc và thi đấu tại Đại hội TDTT các cấp;
- Tham mưu tổ chức tổng kết ĐHTDTT các cấp huyện Khoái Châu năm 2021 báo cáo UBND tỉnh; Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh theo quy định.
2. Công an huyện
- Chỉ đạo thực hiện công tác bảo đảm an ninh, trật tự, an toàn giao thông, phòng chống cháy nổ trong quá trình tổ chức Đại hội TDTT cấp xã, thị trấn và huyện.
- Xây dựng kế hoạch và thành lập đoàn vận động viên tập luyện tham gia Đại hội TDTT của ngành. 
3. Ban chỉ huy Quân sự huyện
- Đảm bảo công tác an toàn trước giờ diễn ra lễ khai mạc Đại hội huyện.
- Xây dựng kế hoạch và thành lập đoàn vận động viên tập luyện tham gia Đại hội TDTT của ngành. 
4. Phòng Tài chính – Kế hoạch 
- Chủ trì phối hợp với Trung tâm Văn hóa, Thể thao & Du lịch và Phòng Văn hóa – Thông tin tham mưu Uỷ ban nhân dân huyện bố trí ngân sách đảm bảo cho công tác tổ chức Đại hội TDTT các cấp huyện năm 2021 và tham gia Đại hội TDTT tỉnh Hưng Yên năm 2022;
-  Hướng dẫn sử dụng kinh phí tổ chức Đại hội TDTT các cấp huyện Khoái Châu năm 2021.
5. Phòng Giáo dục và Đào tạo
- Chủ trì phối hợp với Trung tâm Văn hóa, Thể thao & Du lịch và Phòng Văn hóa – Thông tin cử giáo viên, học sinh tham gia trọng tài các môn thi đấu và Lễ khai mạc Đại hội TDTT huyện Khoái Châu năm 2021;
- Chỉ đạo các trường (trung học cơ sở, tiểu học) cử giáo viên tham gia hướng dẫn, điều hành, trọng tài tại Đại hội TDTT các xã, thị trấn.
6. Đài truyền thanh huyện
- Phối hợp với Trung tâm Văn hóa, Thể thao & Du lịch; Phòng Văn hóa – Thông tin đẩy mạnh công tác tuyên truyền về ý nghĩa, mục đích, nội dung, chương trình, tiến độ triển khai thực hiện kế hoạch tổ chức Đại hội TDTT cấp huyện, xã, thị trấn trên các phương tiện thông tin đại chúng và hệ thống truyền thanh các xã, thị trấn.
7. Điện lực Khoái Châu
- Xây dựng phương án cung cấp, đảm bảo nguồn điện phục vụ Lễ khai mạc và các môn thi đấu tại ĐHTDTT các cấp huyện Khoái Châu năm 2021 ổn định, an toàn (Có phương án dự phòng).
8. Các phòng,  ban, ngành, đoàn thể, cơ quan;  Đề nghị Uỷ ban Mặt trận tổ quốc Việt Nam huyện và các tổ chức thành viên.
- Tạo điều kiện và huy động cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, hội viên, sinh viên, học sinh và quần chúng nhân dân tích cực hưởng ứng tham gia tập luyện, thi đấu các môn tại Đại hội TDTT huyện, các xã, thị trấn nhằm tạo được không khí thi đua sôi nổi, rộng khắp trên toàn huyện.
9. UBND các xã, thị trấn:
- Xây dựng kế hoạch, Ban hành các văn bản chỉ đạo triển khai thực hiện và tổ chức ĐHTDTT phù hợp với tình hình thực tế của địa phương;
- Chọn đội, vận động viên có thành tích xuất sắc trong các môn thi đấu tại Đại hội, thành lập đội tuyển, tập luyện tham gia thi đấu các môn tại ĐHTDTT huyện;
- Kết thúc Đại hội TDTT cần tiến hành tổng kết đánh giá, công tác tổ chức Đại hội của địa phương; Kịp thời khen thưởng, động viên các tập thể, cá nhân đạt thành tích xuất sắc trong tổ chức Đại hội TDTT;
 UBND, Ban chỉ đạo Đại hội TDTT các xã, thị trấn tổ chức triển khai, đảm bảo đúng mục đích, yêu cầu, tiến độ, chất lượng, hiệu quả; Báo cáo tình hình, kết quả thực hiện và các văn bản liên quan về Uỷ ban nhân dân huyện qua Thường trực Ban chỉ đạo Đại hội TDTT các cấp huyện Khoái Châu năm 2021. (Trung tâm Văn hóa, Thể thao & Du lịch; Phòng Văn hóa & Thông tin; Đ/c Nguyễn Văn Thành Sđt:0985.246.000)

	Nơi nhận:
- UBND tỉnh; 
- Sở VH,TTDL;
- Thường trực Huyện ủy; 	              
- Thường trực HĐND huyện;
- Chủ tịch , các PCT UBND huyện;
- UBMT Tổ quốc huyện;
- Các thành viên BCĐ Đại hội TDTT huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lãnh đạo Văn phòng UBND huyện;
- Lưu: VT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 
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